
Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 13:53 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 13:55 

Tiempo empleado 2 minutos 15 segundos 

Puntos 20,00/21,00 

Calificación 9,52 de 10,00 (95%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

114.- Señale las que son barreras de comunicación: 
Seleccione una: 

a. Distancia personal grande entre paciente y profesional. 
b. Vestimenta, como bata blanca. 
c. Interposición de objetos entre paciente y profesional. 

d. Todas ciertas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

117.- La retroalimentación es: 
Seleccione una: 

a. Técnica empleada para comprobar que el mensaje emitido es captado y comprendido por 

el receptor.  
Bien, correcto !! 

b. Técnica para enseñar al paciente cómo debe alimentarse correctamente. 
c. Un tipo de comunicación. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

111.- En la etapa inicial de la relación terapéutica, el profesional de enfermería: 
Seleccione una: 



a. Establecerá el primer contacto con el paciente. 
b. Se presentará al paciente. 

c. A y b son correctas.  
Bien, correcto !! 

d. Ninguna es correcta. 
Pregunta	4	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

119.- El momento ideal para iniciar una conversación con el paciente es: 
Seleccione una: 

a. Cuando llega a la consulta.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Cuando el profesional dispone de tiempo para ello. 
c. Cuando el paciente manifiesta el deseo de comunicarse. correcta 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

107.- Señale la correcta: 
Seleccione una: 

a. El vocabulario no influye en la comprensión del mensaje por parte del paciente. 
b. Debemos utilizar términos técnicos con frecuencia para que el paciente entienda bien. 
c. Utilizaremos un lenguaje sencillo con el menor número posible de palabras técnicas que 

ayudará a la comprensión del mensaje por el paciente.  
Bien, correcto !! 

d. Es indiferente el mensaje y el vocabulario empleado. 
Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

113.- En la etapa de trabajo de la relación terapéutica, el profesional: 
Seleccione una: 

a. Identificará los problemas del paciente. 
b. Iniciará un plan de acción en relación con los problemas detectados. 
c. A y b son falsas. 

d. A y b son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	7	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



110.- En cuanto a la relación terapéutica: 
Seleccione una: 

a. Los roles en la relación de ayuda son intercambiables. 
b. Los roles en la relación social están claramente delimitados. 

c. En la relación social los roles varían en función del momento y situación.  
Bien, correcto !! 

d. Ninguna es cierta. 
Pregunta	8	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

109.- El reflejo corresponde a: 
Seleccione una: 

a. Nivel 1 de empatía. 
b. Nivel 2 de empatía. 

c. Nivel 3 de empatía.  
Bien, correcto !! 

d. Ninguna es correcta. 
Pregunta	9	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

115.- El tipo de comunicación en la que se establece una interacción entre dos personas 
o un grupo reducido de las mismas es. 
Seleccione una: 

a. Comunicación intrapersonal. 
b. Comunicación pública. 

c. Comunicación interpersonal.  
Bien, correcto !! 

d. A y c son correctas. 
Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

102.- La comunicación interpersonal es aquella que: 
Seleccione una: 

a. Se establece entre dos personas.  
Bien, correcto !! 

b. Se establece entre profesionales de la salud. 
c. Se establece en un grupo de pacientes. 
d. Tiene lugar en el interior de cada persona. 

Pregunta	11	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

102.- El fracaso en la relación comunicativa con el paciente: 
Seleccione una: 

a. No afecta a la credibilidad del profesional 
b. Mejora la credibilidad del profesional. 

c. Pone en juego la credibilidad del profesional.  
Bien, correcto !! 

d. La credibilidad del profesional es infalible. 
Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

101.- La comunicación permite entre los individuos: 
Seleccione una: 

a. Empeorar las relaciones. 

b. Mejorar las relaciones.  
Bien, correcto !! 

c. No afecta a las relaciones. 
d. A y c ciertas. 

Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

116.- Un emisor es: 
Seleccione una: 

a. La persona que emite un mensaje.  
Bien, correcto !! 

b. La persona que recibe un mensaje. 
c. Un aparato para reproducir mensajes. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

112.- En la etapa intermedia de la relación terapéutica, el profesional de enfermería: 
Seleccione una: 

a. Eliminará falsas creencias del paciente. 
b. Juzgará las opiniones del paciente y le corregirá en lo que considere oportuno. 
c. A y b son correctas. 

d. Todas son falsas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

105.- La kinesia estudia: 
Seleccione una: 

a. La postura y movimiento corporal. 
b. El aspecto físico. 
c. El espacio personal. 

d. A y b son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	16	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

114.- La proxemia hace referencia a: 
Seleccione una: 

a. La proximidad de las personas en el proceso comunicativo. 
b. Estudio del espacio personal. 

c. A y b son correctas.  
Bien, correcto !! 

d. Todas son falsas. 
Pregunta	17	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

118.- Las ideas y puntos importantes para cada individuo es lo que se conoce como: 
Seleccione una: 

a. Escala de valores.  
Bien, correcto !! 

b. Imaginación. 
c. Percepción. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	18	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

103.- El canal, en el proceso comunicativo, hace referencia a: 
Seleccione una: 

a. El motivo que lleva a una persona a comunicarse con su entorno. 
b. La técnica empleada para comprobar que el mensaje ha sido entendido. 

c. El medio por el que se transmite un mensaje.  
Bien, correcto !! 

d. La técnica para comprobar que el mensaje es correcto. 
Pregunta	19	
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

105.- Para conseguir éxito en el intercambio comunicativo procuraremos que el entorno 
sea: 
Seleccione una: 

a. Hostil. 

b. Agradable.  
Bien, correcto !! 

c. Tenso. 
d. Oscuro. 

Pregunta	20	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

113.- Respecto al “silencio”: 
Seleccione una: 

a. No ayuda en la relación terapéutica. 
b. Ayuda sólo a enfermería. 

c. Ayuda al paciente y enfermería a ordenar pensamientos e ideas.  
Bien, correcto !! 

d. Ayuda sólo en el ámbito quirúrgico. 
Pregunta	21	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

111.- El profesional tendrá empatía si: 
Seleccione una: 

a. Es capaz de identificarse con el paciente.  
Bien, correcto !! 

b. Tiene una actitud no permisiva. 
c. Si no supera los 35 cm de distancia en la comunicación. 
d. Si emplea un tono de voz agudo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEST 2 
 
 

Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 14:10 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 14:18 

Tiempo empleado 8 minutos 2 segundos 

Puntos 16,00/17,00 

Calificación 9,41 de 10,00 (94%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

124.- La temperatura ambiental para el aseo del paciente deberá ser de 
aproximadamente: 
Seleccione una: 

a. 37º C. 
b. 40º C. 
c. 15º C. 

d. 24º C.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

136.- Las esquinas de la sábana inferior de la cama se hacen: 
Seleccione una: 

a. En forma de mitra. 
b. Se dejan colgando. 
c. Se remeten bajo el colchón. 

d. A y c son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



123.- El aseo del paciente: 
Seleccione una: 

a. Estimula la circulación sanguínea. 
b. Reduce la circulación sanguínea. 
c. Refresca al paciente. 

d. A y c son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	4	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

122.- Entre los factores de riesgo que afectan a la boca está: 
Seleccione una: 

a. Tabaco.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Alcohol. 
c. Comidas frías. 
d. Todas son correctas. CORRECTA 

Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

208.- Con un correcto aseo del paciente se pretende: 
Seleccione una: 

a. Conservar el buen estado de la piel. 
b. Estimular la circulación. 
c. Reducir la temperatura y refrescar al paciente. 

d. Todas son verdaderas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

132.- El anciano deberá evitar: 
Seleccione una: 

a. Baños cortos. 
b. Baños prolongados. 
c. Exposición excesiva al sol. 

d. B y c son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	7	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

125.- En el aseo del paciente encamado se lavará primero: 
Seleccione una: 

a. Los brazos. 

b. La cara.  
Bien, correcto !! 

c. Las nalgas. 
d. El abdomen. 

Pregunta	8	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

201.- En las personas enfermas, la higiene adquiere una importancia grande en cuanto 
pasa a depender de: 
Seleccione una: 

a. El grado de invalidez. 
b. Las capacidades de realizar la higiene. 
c. La hospitalización. 

d. A y b son verdaderas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	9	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

204.- El tejido subcutáneo se halla por debajo de la dermis y está formado por tejido: 
Seleccione una: 

a. Conjuntivo y adiposo.  
Bien, correcto !! 

b. Conjuntivo y cromoso. 
c. Adiposo y térmico. 
d. Vascular y adiposo. 

Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

135.- La cama de una unidad de donde acaba de salir un enfermo es: 
Seleccione una: 

a. Cama abierta. 
b. Cama ocupada. 
c. Cama postoperatoria. 

d. Cama cerrada.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	11	
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

207.- Los factores de riesgo que afectan a boca y lengua son: 
Seleccione una: 

a. Tabaco, inmunosupresión, alcohol y comidas calientes o frias.  
Bien, correcto !! 

b. Caries, falta de calcio, higiene deficiente. 
c. Tabaco, alcohol, caries. 
d. Todas son verdaderas. 

Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

211.- El orden correcto para realizar el aseo del paciente en cama es: 
Seleccione una: 

a. Cara, cuello, orejas, brazos y manos, tórax, abdomen, espalda, extremidades inferiores y 

periné.  
Bien, correcto !! 

b. Tórax y abdomen, cara y cuello, extremidades inferiores y periné. 
c. Cara, cuello, orejas, tórax, abdomen, espalda, extremidades inferiores, periné, brazos y 

manos. 
d. Cara, cuello, orejas, tórax, abdomen, espalda, , periné, brazos y manos, extremidades 

inferiores. 
Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

128.- Cuando se pone la cuña a un paciente: 
Seleccione una: 

a. Se baja el respaldo de la cama. 

b. Se eleva el respaldo.  
Bien, correcto !! 

c. Se destapa por completo al paciente. 
d. A y c son correctas. 

Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

213.- La cama cerrada es: 
Seleccione una: 

a. Hasta que el paciente llega a la habitación. 

b. Hasta que se encuentre limpia y llegue el nuevo enfermo.  
Bien, correcto !! 



c. Mientras el paciente se encuentre ingresado. 
d. Todas son falsas. 

Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

138.- Una de las funciones de la piel es la absorción, resultando de muy fácil absorción 
las siguientes sustancias: 
Seleccione una: 

a. Proteínas. 
b. Agua. 

c. Grasas asimilables (pomadas,etc.).  
Bien, correcto !! 

d. A y b son correctas. 
Pregunta	16	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

214.- La sabana inferior se deberá colocar con las esquinas en forma de: 
Seleccione una: 

a. Triangulo. 

b. Mitra.  
Bien, correcto !! 

c. Doble. 
d. Solapada. 

Pregunta	17	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

134.- La limpieza de la habitación del enfermo se hará: 
Seleccione una: 

a. Semanal. 
b. Cada turno. 

c. Diaria.  
Bien, correcto !! 

d. Cada dos días. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



TEST 3 
 

omenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 15:43 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 15:56 

Tiempo empleado 12 minutos 12 segundos 

Puntos 20,00/21,00 

Calificación 9,52 de 10,00 (95%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

145.- En el corazón existen 4 válvulas, que son: 
Seleccione una: 

a. 2 aurículo-ventriculares y 2 sigmoideas.  
Bien, correcto !! 

b. 2 arteriales y 2 venosas. 
c. 2 superiores y 2 inferiores. 
d. 2 de salida y 2 de retorno. 

Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

315.- La mascarilla Venturi es un equipo de administración de oxígeno de tipo: 
Seleccione una: 

a. Sistema de alto flujo.  
Bien, correcto !! 

b. Sistema de bajo flujo. 
c. Sistema de aerosolterapia. 
d. Ninguna respuesta es correcta. 

Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



149.- Las pruebas de la capacidad respiratoria son todas las siguientes menos una, 
indíquela: 
Seleccione una: 

a. La medición de la FR. 
b. Volumen de ventilación pulmonar. 
c. Ventilación por minuto. 

d. La medición de la FC.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	4	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

141.- La faringe se divide en: 
Seleccione una: 

a. Superior, media y lateral. 
b. Primaria, secundaria y terminal. 

c. Nasofaringe, orofaringe y laringofaringe.  
Bien, correcto !! 

d. Ventilatoria, gustativa y de deglución. 
Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

150.- Entre los factores biológicos que influyen en la respiración normal están todos 
menos: 
Seleccione una: 

a. El tabaquismo. 

b. Sexo.  
Bien, correcto !! 

c. Postura corporal. 
d. Edad. 

Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

311.- Los esputos caracterizados por ser incoloros, pero más acuosos que los mucosos, 
se denominan: 
Seleccione una: 

a. Serosos.  
Bien, correcto !! 

b. Mucosos. 
c. Hemoptoicos. 
d. Purulentos. 

Pregunta	7	
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

159.- Los huesos maxilares, frontal, esfenoides y etmoides configuran unas cavidades 
llamadas: 
Seleccione una: 

a. Senos paranasales.  
Bien, correcto !! 

b. Cornetes. 
c. Senos corneales. 
d. Senos coanales. 

Pregunta	8	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

309.- La disnea es un síntoma común de: 
Seleccione una: 

a. Patologías cardiovasculares. 
b. Patología renal asociada a patología respiratoria. 

c. Neumopatías y cardiopatías.  
Bien, correcto !! 

d. Patología digestiva asociada a patología respiratoria. 
Pregunta	9	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

157.- La administración de una mezcla de aire enriquecido con oxígeno se denomina: 
Seleccione una: 

a. Aerosolterapia. 
b. Ventilación asistida. 

c. Oxigenoterapia.  
Bien, correcto !! 

d. Inhalación. 
Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

140.- Las paredes laterales de la cavidad nasal son irregulares, presentan tres pliegues y 
cada uno de ellos se llama: 
Seleccione una: 

a. Senos paranasales. 

b. Cornetes.  
Bien, correcto !! 

c. Coanas. 



d. Tabique nasal. 
Pregunta	11	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

146.- El volumen normal de aire inspirado y espirado se denomina: 
Seleccione una: 

a. Volumen residual. 

b. Volumen tidal.  
Bien, correcto !! 

c. Volumen máximo espirado. 
d. Volumen máximo inspirado. 

Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

303.- Dentro de los factores biológicos que afectan a la respiración. ¿Cuál no es una 
alteración que provoca el tabaco a nivel pulmonar? 
Seleccione una: 

a. Inflamación y aumento del grosor de la mucosa traqueobronquial. 

b. Disminución considerable de las células secretoras de moco.  
Bien, correcto !! 

c. Disminución de la actividad ciliar. 
d. Aparición de proliferaciones celulares con engrosamiento de los tabiques interalveolares. 

Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

144.- Entre la pleura visceral y parietal existe un espacio virtual con: 
Seleccione una: 

a. Una presión interna inferior a la atmosférica.  
Bien, correcto !! 

b. Una presión interna superior a la atmosférica. 
c. Una presión interna sin relación con la atmosférica. 
d. Una presión interna similar a la atmosférica. 

Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

313.- Tras la extracción de una gasometría arterial, ¿Cuánto tiempo debe realizar la 
auxiliar de enfermería compresión en la zona de punción si no se coloca una pinza 
especial? 
Seleccione una: 

a. De 10 a 15 minutos. 



b. De 5 a 7 minutos.  
Bien, correcto !! 

c. De 2 a 5 minutos. 
d. Ninguna opción de respuesta es correcta. 

Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

155.- La causa más frecuente de obstrucción nasal es: 
Seleccione una: 

a. La desviación del tabique nasal.  
Bien, correcto !! 

b. Rinitis. 
c. Sinusitis. 
d. Coriza. 

Pregunta	16	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

314.- Se consideran alteraciones pleurales: 
Seleccione una: 

a. Derrame pleural. 
b. Pleuritis seca. 
c. Neumotórax. 

d. Todas las opciones de respuesta anteriores se consideran alteraciones pleurales.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	17	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

154.- Para realizarse una gasometría, el paciente debe: 
Seleccione una: 

a. Encontrarse en ayunas. 

b. Colocarse en decúbito supino o sentado.  
Bien, correcto !! 

c. Realizar ejercicio 5 minutos antes de la prueba. 
d. Colocarse en decúbito prono. 

Pregunta	18	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

312.- La prueba diagnóstica que mide los volúmenes y capacidades pulmonares mediante 
un aparato llamado espirómetro se denomina: 



Seleccione una: 
a. Volumetría. 

b. Espirometría.  
Bien, correcto !! 

c. Telemetría respiratoria. 
d. Broncometría. 

Pregunta	19	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

148.- El oxígeno es transportado en su mayoría por: 
Seleccione una: 

a. Los glóbulos blancos. 
b. Las plaquetas. 
c. El calcio. 

d. La hemoglobina.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	20	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

158.- Existen dos tipos de respiradores: 
Seleccione una: 

a. Los bronquiales y los pulmonares. 

b. Los mecánicos y los manuales.  
Mal, debes repasar un poco 

c. Los supletorios y los asistidos. 
d. Los manométricos y volumétricos. CORRECTA 

Pregunta	21	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

153.- La producción normal de moco es de aproximadamente: 
Seleccione una: 

a. 300 ml/día. 

b. 100 ml/día.  
Bien, correcto !! 

c. 500 ml/día. 
d. 25 ml/día. 

 
 
 
 
 



TEST 4 
Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 15:58 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 16:08 

Tiempo empleado 10 minutos 10 segundos 

Puntos 16,00/16,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

173.- La patología que consiste en la incapacidad de miccionar aún cuando la vejiga está 
llena, recibe el nombre de: 
Seleccione una: 

a. Oliguria. 
b. Anuria. 
c. Incontinencia. 

d. Retención.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

163.- En la eliminación fecal influyen factores como: 
Seleccione una: 

a. La dieta. 
b. La actividad física y la medicación. 
c. La edad y el desarrollo. 

d. Todas son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

164.- El color normal de las heces en los niños es: 



Seleccione una: 

a. Amarillento.  
Bien, correcto !! 

b. Terroso o blanco. 
c. Rojo. 
d. Pálido. 

Pregunta	4	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

162.- El paso del bolo alimentario hacia la faringe y luego al esófago se denomina: 
Seleccione una: 

a. Masticación. 
b. Ingestión. 
c. Digestión. 

d. Deglución.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

167.- El primer elemento de las vías excretoras urinarias lo constituyen: 
Seleccione una: 

a. Las pirámides de Malpighi. 
b. Las papilas. 

c. Los cálices.  
Bien, correcto !! 

d. Las columnas de Bertín. 
Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

169.- El color normal de la orina es: 
Seleccione una: 

a. Pajizo o ámbar.  
Bien, correcto !! 

b. Marrón. 
c. Turbia o lechosa. 
d. Verde. 

Pregunta	7	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



171.- La producción de orina menor a 100 ml al día se denomina: 
Seleccione una: 

a. Disuria. 
b. Oliguria. 

c. Anuria.  
Bien, correcto !! 

d. Incontinencia. 
Pregunta	8	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

175.- La alteración de la eliminación fecal causada por el movimiento rápido de los 
contenidos fecales en el intestino grueso se llama: 
Seleccione una: 

a. Estreñimiento. 

b. Diarrea.  
Bien, correcto !! 

c. Enema. 
d. Melenas. 

Pregunta	9	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

165.- Una de las causas que pueden provocar estreñimiento es: 
Seleccione una: 

a. Una dieta rica en fibra. 
b. La ingesta excesiva de líquidos. 
c. La actividad física. 

d. El abuso de laxantes.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

174.- El volumen de orina que se elimina diariamente en condiciones normales es de: 
Seleccione una: 

a. 400 a 600 ml al día. 

b. 720 a 1.440 ml al día.  
Bien, correcto !! 

c. 1.500 a 2.000 ml al día. 
d. Menos de 500 ml al día. 

Pregunta	11	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

168.- La uretra es una vía de salida de la orina y su longitud es: 
Seleccione una: 

a. Mayor en la mujer. 

b. Mayor en el hombre.  
Bien, correcto !! 

c. Similar en el hombre y la mujer. 
d. Menor en el hombre. 

Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

166.- Se denomina colonoscopia a: _____" 
Seleccione una: 

a. La visión del recto. 

b. La visión del intestino grueso.  
Bien, correcto !! 

c. La visión del recto y colon sigmoideo. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

170.- El control de la vejiga no es total hasta: 
Seleccione una: 

a. Los tres años. 

b. Los 4 o 5 años.  
Bien, correcto !! 

c. Los 2 años. 
d. Los 7 años. 

Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

172.- Los riñones comienzan a perder tamaño y funcionalidad a partir de: 
Seleccione una: 

a. Los 30 años. 
b. Los 40 años. 

c. Los 50 años.  
Bien, correcto !! 

d. Los 60 años. 
Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

160.- El intestino delgado es una estructura de forma tubular que, en el adulto, mide: 
Seleccione una: 

a. De 2 a 3 m. 

b. De 6 a 7 m.  
Bien, correcto !! 

c. De 4 a 5 m. 
d. Aproximadamente 8 m. 

Pregunta	16	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

161.- El páncreas es una glándula aneja al tubo digestivo que lleva a cabo una función: 
Seleccione una: 

a. Endocrina. 
b. Exocrina. 

c. A y b son correctas.  
Bien, correcto !! 

d. Todas son incorrectas. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEST 5 
Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 16:10 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 16:18 

Tiempo empleado 8 minutos 53 segundos 

Puntos 15,00/18,00 

Calificación 8,33 de 10,00 (83%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

187.- La nariz del bebé debe situarse: 
Seleccione una: 

a. A la altura del pezón.  
Bien, correcto !! 

b. Por debajo del pezón. 
c. Por encima del pezón. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

501.- La función principal del aparato digestivo es proporcionar nutrientes para todas las 
células del organismo, mediante cuatro procesos fundamentales entre los que no se 
encuentra: 
Seleccione una: 

a. Secreción. 

b. Excreción.  
Bien, correcto !! 

c. Absorción. 
d. Digestión. 

Pregunta	3	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



177.- Los movimientos peristálticos están causados por: 
Seleccione una: 

a. Reflejos nerviosos. CORRECTA 
b. Estímulos hormonales. 
c. Reflejos autógenos. 

d. B y c son correctas.  
Mal, debes repasar un poco 
Pregunta	4	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

178.- La sensación de quemazón que se produce cuando el contenido gástrico refluye se 
llama: 
Seleccione una: 

a. Pirosis. CORRECTA 
b. Quemosis. 
c. Litosis. 

d. Pilosis.  
Mal, debes repasar un poco 
Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

506.- En los principios inmediatos encontramos los glúcidos, lípidos, prótidos, vitaminas y 
minerales, dentro de los glúcidos tenemos: 
Seleccione una: 

a. Monosacáridos. 
b. Oligosacáridos. 
c. Polisacáridos. 

d. Todas son correctas.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

513.- Señale lo correcto con respecto a la Dieta pobre en grasa: 
Seleccione una: 

a. Se suele componer de unas 2000 Kcal.  
Bien, correcto !! 

b. Se desaconseja el consumo de leche. 
c. Es una dieta hipercalórica. 
d. Está prohibido el consumo de huevos. 

Pregunta	7	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

188.- Los platos retenidos en frío deben: 
Seleccione una: 

a. Calentarse rápidamente de manera que en 1 hora se alcancen 65º en el centro del 

producto.  
Bien, correcto !! 

b. Calentarse lentamente. 
c. Calentarlos hasta los 50º. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	8	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

189.- El personal Auxiliar de Enfermería, cuando distribuye la bandeja de comida debe 
verificar: 
Seleccione una: 

a. Que el paciente tiene apetito. 
b. Que la comida está caliente. 
c. Que el paciente tiene acompañante que le ayude a comer. 
d. Que la dieta de la bandeja se corresponde con la indicada en plantilla y con el número de 

cama del paciente.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	9	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

515.- En los horarios de las comidas recomendados para las comidas de los enfermos, 
señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Desayuno: 8:00 a 9:00.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Comida: 13:30 a 14:30.CORRECTA 
c. Merienda: 16 a 17. 
d. Cena: 20 a 21. 

Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

503.- El vaciamiento gástrico, es el paso de los alimentos desde el estómago hacia el 
duodeno, dentro de los factores que activan este vaciamiento están: 
Seleccione una: 

a. Distensión del duodeno. 
b. Presencia de irritantes y ácido en el duodeno. 
c. Líquidos hipertónicos e hipotónicos. 



d. Distensión de la pared gástrica.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	11	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

193.- El reflejo de eyección o bajada de la leche es causado por: 
Seleccione una: 

a. La oxitocina, que contrae las células mioepiteliales.  
Bien, correcto !! 

b. La progesterona. 
c. Los estrógenos. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

508.- Las reglas de oro para una alimentación equilibrada son, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Se puede beber alcohol siempre que se desee.  
Bien, correcto !! 

b. Cocinar bien es un arte. 
c. Comer y beber forma parte de la alegría de vivir. 
d. Limitar el consumo de azúcares. 

Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

192.- La administración de alimentos líquidos a través de un tubo directamente al 
estómago es: 
Seleccione una: 

a. Alimentación forzada.  
Bien, correcto !! 

b. Nutrición forzosa. 
c. Digestión forzosa. 
d. Ninguna es correcta. 

Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

511.- Cuál de las siguientes pruebas mide la capacidad de transporte de oxígeno y de 
hierro de la sangre: 
Seleccione una: 



a. Nivel de transferrina. 

b. Nivel de hemoglobina.  
Bien, correcto !! 

c. Nivel sérico de albúmina. 
d. Nivel de nitrógeno ureico sanguíneo. 

Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

183.- La nutrición enteral está indicada en: 
Seleccione una: 

a. Fatiga. 
b. Anemia. 
c. Dolor. 

d. Disfagia.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	16	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

191.- El esfínter superior del estómago se llama: 
Seleccione una: 

a. Píloro. 

b. Cardias.  
Bien, correcto !! 

c. Cardíaco. 
d. Duodenal. 

Pregunta	17	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

186.- La primera deposición del recién nacido se llama: 
Seleccione una: 

a. Talo. 
b. Mesonio. 

c. Meconio.  
Bien, correcto !! 

d. Dalario. 
Pregunta	18	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	



507.- Dentro de las funciones de los lípidos tenemos que forman parte de membranas 
celulares, esta función es: 
Seleccione una: 

a. Energética. 

b. Estructural.  
Bien, correcto !! 

c. Protectora. 
d. Biocatalizadora. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
CONOCIMIENTOS PREVIOS 
 

Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 16:23 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 16:26 

Tiempo empleado 3 minutos 22 segundos 

Puntos 4,00/5,00 

Calificación 8,00 de 10,00 (80%) 

Pregunta	1	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

137.- La sábana superior: 
Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta. 
b. No se remeten los lados. CORRECTA 
c. Se deja colgando. 

d. Se remete bajo el colchón.  
Mal, debes repasar un poco 
Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

126.- La temperatura del agua para el baño será: 
Seleccione una: 

a. 24-30º C. 
b. 20-25º C. 
c. 40-45º C. 

d. 37-40º C.  
Bien, correcto !! 
Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

149.- Las pruebas de la capacidad respiratoria son todas las siguientes menos una, 
indíquela: 



Seleccione una: 
a. La medición de la FR. 
b. Ventilación por minuto. 

c. La medición de la FC.  
Bien, correcto !! 

d. Volumen de ventilación pulmonar. 
Pregunta	4	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

102.- La comunicación interpersonal es aquella que: 
Seleccione una: 

a. Se establece entre dos personas.  
Bien, correcto !! 

b. Se establece entre profesionales de la salud. 
c. Tiene lugar en el interior de cada persona. 
d. Se establece en un grupo de pacientes. 

Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

110.- La paráfrasis es: 
Seleccione una: 

a. Nivel 3 de empatía. 

b. Nivel 2 de empatía.  
Bien, correcto !! 

c. Nivel 5 de empatía. 
d. Nivel 4 de empatía. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SUPUESTO CLÍNICO 

 
 

Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 21:54 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 22:00 

Tiempo empleado 5 minutos 8 segundos 

Puntos 14,00/15,00 

Calificación 9,33 de 10,00 (93%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

En la residencia donde trabajamos ingresa un nuevo residente M.P.F., tiene 81 años. En la 
valoración tras recibirlo observamos una higiene deficiente. Pelo grasiento, barba 
dejada  al menos 4-5 días, uñas de extremidades ligeramente largas y con suciedad. 
En cuanto a la cavidad bucal, tiene pérdida de varias piezas dentales y resto de cavidad 
con mucosa enrojecida,  lengua seca y con muestras de restos comida. 
 Presenta limitaciones en los movimientos de las articulaciones propios de la edad, y 
deambula con un andador. No aguanta demasiado tiempo de pie, por lo que a menudo 
utiliza el asiento de su andador para hacer breves descansos. Advertimos olor a orín y 
observamos ropa sucia. 
Es remitido por asuntos sociales pues M.P.F, es viudo y vivía solo en su piso, y tras ser 
atendido por los servicios sanitarios ha sido remitido a nuestra residencia para su 
atención y cuidado. 
Antecedentes: Diabetes Mellitus mal controlada, exfumador hace 10 años. 
 
101.- ¿Qué necesidad considera puede tener alterada este residente en función de los 
datos expuestos? 
Seleccione una: 

a. Necesidad de termorregulación. 

b. Necesidad de higiene.  
¡Bien, correcto! 

c. Necesidad de oxigenación. 
Pregunta	2	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

102.- Procedemos al aseo del paciente, ¿qué beneficios obtendrá? 
Seleccione una: 

a. Ninguno. 

b. Conservar el buen estado de la piel.  
¡Bien, correcto! 

c. Disminuir la circulación sanguínea. 
Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

103.- ¿Qué consideraciones debemos de tener en cuenta a la hora de realizar el aseo de 
M.P.F.? 
Seleccione una: 

a. Tener en cuenta el pudor que pueda sentir. 
b. Moverlo con suavidad. 

c. Ambas consideraciones son correctas.  
¡Bien, correcto! 
Pregunta	4	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

104.- ¿Qué elementos de lavado puede necesitar para realizar la higiene a nuestro 
residente? Señale la opción falsa. 
Seleccione una: 

a. Toallas, guantes y esponja. 

b. Hule, sábana pequeña.  
¡Bien, correcto! 

c. Agua, jabón y crema hidratante. 
Pregunta	5	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

105.- ¿Qué elementos deberemos de controlar para que el aseo de nuestro paciente sea 
confortable? 
Seleccione una: 

a. Temperatura de la sala de baño. 
b. Presencia de corrientes de aire. 

c. Ambos elementos han de ser controlados.  
¡Bien, correcto! 
Pregunta	6	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

106.- ¿Qué tipo de jabón es recomendable utilizar para la higiene de este usuario? 
Seleccione una: 

a. Jabones de p.H. neutro.  
¡Bien, correcto! 

b. Jabones de p.H. ácido. 
c. Jabones de p.H. Alcalino. 

Pregunta	7	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

107.- ¿Qué dispositivo de ayuda nos puede ser útil para realizar el aseo completo de 
nuestro residente? 
Seleccione una: 

a. Grúa. 

b. Asiento de baño.  
¡Bien, correcto! 

c. Ninguno. 
Pregunta	8	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

108.- Cómo arreglaría las uñas a este residente teniendo en cuenta la valoración 
proporcionada: 
Seleccione una: 

a. Le limaríamos las uñas. 
b. Le cortaríamos las uñas. 

c. Primero cortaríamos y después limaríamos.  
Mal, debes repasar un poco 
Pregunta	9	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

109.- Usted como auxiliar y al no existir la figura del barbero en la residencia actual tiene 
que afeitar al residente, ¿cómo ha de realizar el paso de la maquinilla de afeitado? 
Seleccione una: 

a. Con largas y firmes pasadas.  
¡Bien, correcto! 

b. Pasadas ligeras y cortas. 
c. No lo afeitaría de ningún modo. 

Pregunta	10	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

110.- ¿Qué material ha de proporcionarle al paciente para que se realice el lavado de la 
boca? 
Seleccione una: 

a. Un dentífrico y cepillo dental. 
b. Elixir. 

c. Ambos materiales.  
¡Bien, correcto! 
Pregunta	11	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

111.- ¿Cómo denominaría a la cama que va a ser ocupada por el nuevo residente? 
Seleccione una: 

a. Cama “abierta”.  
¡Bien, correcto! 

b. Cama ”cerrada”. 
c. Cama “ocupada”. 

Pregunta	12	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

112.- Antes de llevar al nuevo residente a su habitación asignada debemos de comprobar 
que: 
Seleccione una: 

a. La habitación está limpia y todas las cosas colocadas en su lugar correspondiente. 
b. La temperatura es confortable y la cama está preparada. 

c. Ambas opciones son correctas.  
¡Bien, correcto! 
Pregunta	13	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

113.- A la hora de realizar la cama para nuestro paciente, ¿qué forma ha de dar a las 
esquinas? 
Seleccione una: 

a. Hay que dejarla suelta. 
b. Indistinta, no hay una forma preestablecida. 

c. Forma de mitra.  
¡Bien, correcto! 
Pregunta	14	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Enunciado	de	la	pregunta	

114.- La habitación asignada a nuestro paciente deberá de tener una limpieza que se 
hará: 
Seleccione una: 

a. En cada turno. 

b. Diariamente.  
¡Bien, correcto! 

c. Semanalmente. 
Pregunta	15	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

115.- ¿Qué faceta/s considera básicas en la independencia de la satisfacción de las 
necesidades de higiene y arreglo personal de este paciente? 
Seleccione una: 

a. Mantener la piel limpia y en buen estado. 
b. Utilizar una vestimenta y calzado cómodos y adecuados a las características individuales. 

c. Ambas opciones son correctas.  
¡Bien, correcto! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SUPUESTO PRÁCTICO 
 

Comenzado el viernes, 11 de marzo de 2022, 21:49 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 11 de marzo de 2022, 21:54 

Tiempo empleado 4 minutos 17 segundos 

Puntos 3,60/5,00 

Calificación 7,20 de 10,00 (72%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta	1	
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

Señale el cartílago tiroides en la siguiente imagen: 

 
cartílago tiroides  

Retroalimentación	

Respuesta incorrecta. 
Pregunta	2	
Parcialmente correcta 
Puntúa 0,80 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

Relacione los siguientes conceptos: 
 

CALIDEZ 
Respuesta 1Elegir...REPETIR MENSAJEFACILITACIÓN DE 

CONCEPTOSCOMPRENDERESPONTANEIDADPERMISIVIDAD  

EMPATÍA 
Respuesta 2Elegir...REPETIR MENSAJEFACILITACIÓN DE 

CONCEPTOSCOMPRENDERESPONTANEIDADPERMISIVIDAD  

AUTENTICIDAD 
 

Respuesta 3Elegir...REPETIR MENSAJEFACILITACIÓN DE 

CONCEPTOSCOMPRENDERESPONTANEIDADPERMISIVIDAD  



PARAFRASEAR 
 

Respuesta 4Elegir...REPETIR MENSAJEFACILITACIÓN DE 

CONCEPTOSCOMPRENDERESPONTANEIDADPERMISIVIDAD  

TRASFERENCIA 
POSITIVA 

Respuesta 5Elegir...REPETIR MENSAJEFACILITACIÓN DE 

CONCEPTOSCOMPRENDERESPONTANEIDADPERMISIVIDAD  

Retroalimentación	

Respuesta parcialmente correcta. 
Ha seleccionado correctamente 4. 
Pregunta	3	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

Complete las siguientes afirmaciones: 

Los sistemas de alto flujo proporcionan una concentración exacta de   , con 

independencia del patrón    del paciente. 
  

            La    es la producción de cantidades muy pequeñas de orina (100-500 ml al 

día). La    es la producción de manos de 100 ml al día de orina. 
 
 
           
OxígenoRespiratorioOliguriaAnuriaPoliuriaDigestivoExcretorDiarreaPolaquiuriaMonóxido d
e carbonoRenal 

Retroalimentación	

Respuesta correcta 
Pregunta	4	
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

Arrastre sobre la imagen el nombre de cada estructura: 

 
Laringe 
Tráquea 
Bronquio 
Pulmón 

  
  
  
  



Retroalimentación	

Respuesta correcta 
Pregunta	5	
Parcialmente correcta 
Puntúa 0,80 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Enunciado	de	la	pregunta	

Relacione los siguientes conceptos: 
  

  
Estructura α-hélice 

  

  

   

  
Colesterol 

  

  

   

  

Tiamina 
  

 

   

  
Piridoxina 

  

  

   

  

Monosacárido 
  

  

   

 
          
ProteínasLípidosVítamina  B1Vítamina B6GlúcidosVítamina CGlucósidosGrasas saturada
sGrasas insaturadasVítamina A 

Retroalimentación	

Respuesta parcialmente correcta. 
Ha seleccionado correctamente 4. 
 
 
 
 
 
 


